Oépa 20
2.1 Aivetat n Bgppoxnuikn e€lowon:
[Co(H,0)¢]**(aq) + 4 Cl'(ag) = [CoCl,*](aq) + 6 H,0(ag), AH >0 ki/mol
(po?) (urAe)
Te évav SoklpaoTikd cwhfva otoug 81 °C n mapandvw avtibpaon éxel OAoEL ot
XNULKN LOOpPOTIia KAl TO XPWHA TOU SLAAUUATOC O0ToV SOKIHAOTIKO ocwAnva eival
urike. MetaBdMoupe tn Bepupokpacioc tou StaAvpatog otoug 02 °C kat
TIAPOTNPOULE OTL TO XpWHA TOU SLaAUpaTog €yve pol.
a) Evag pabntrg A woxupiotnke 6tL ntpodpavwe 62 °C < 81 °C. Na e€nynoste av
€xet 6iklo | OxL 0 padnTAG A. (6 Hovadec)
B) Evag pabntng B toxupiotnke otL unopel va Eavakavel To pol SIaAuvpa e
npocBEtovtag pia ovoia oto SLaAupa Tt aviidpaong, XweLg va MepAgeL T
Bepuokpaocia. Na e€nyroete molav ouaoia okEPtnke va MpocoBEéoel o pabntnig
B oto StdAupa. (6 uovadeg)
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2.2 Aivovtat ot ouoieg HF, HBr, CH3NH,; kot N,.
o. Na e€nynoste moleg anod autég oxnuatilouv deopd udpoyovou kat va Seifete Tov
6e0O aAUTO O€ pio amo auTeG. (Lovadeg 6)
B. Na avadEépete moLeC ival ol SLAPopPLAKEG SUVAUELS TTOU avarTtUoooVToL AVAESQ
oTa POpLO TWV TOPATIAVW ouclwv Tou &gv oxnuatilouv Seopolg udpoyovou
(uovadec 4).
Y. Avapeoa oTIC tapamavw ouaoieg mou 8gv oxnuatilouv dsopoug udpoyovou va
egnynoete mola €xeL uPnAotepo onpeio Bpaouou. (uovadeg 3)
Atvovtal ot atopikol apBpot H=1, C=6, N=7, F=9, Br = 35, Ol OXETIKEG LOPLOKEG
Haleq My ur=20, Mrue=81, M, cunn,=29, Min,=28, kaBwg Kol oL TUUEG

NAEKTPOPVNTIKOTNTAG KOTA Pauli Twv mapakdtw otolxeiwv:

F N Br C H

4 3 2,8 2,5 2,2
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